

LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA

DIARIO DE NOTICIAS

ECO IMPARCIAL DE LA OPINIÓN Y DE LA PRENSA

UN NÚMERO 5 CÉNTIMOS

ÚLTIMOS TELEGRAMAS Y NOTICIAS DE LA TARDE

PREGUNTA DE LOS ANUNCIOS
50 CÉNTIMOS DE PESETA LA LÍNEA
en la 1.ª plana.
25 CÉNTIMOS DE PESETA LA LÍNEA
en las 2.ª y 3.ª planas.
10 CÉNTIMOS DE PESETA LA LÍNEA
en la 4.ª plana.
Remitidos y escuelas mortuorias a precios convencionales, dirigiéndose al Administrador.

Año XII.—Num 5668

Alicante, Sábado 2 de Enero de 1904

Oficinas: Alfonso el Sabio, 12

Callos—durezas

¡¡¡ES EL MEJOR, SIEMPRE CURA!!!
Prevenir secontra las numerosas imitaciones, que no hacen más que ensuciar el nuestro producto, que se puede en modo alguno extirpar, y curar de raíz los callos y durezas, como está probado los cura el nuestro.
Una peseta!!! Una peseta!!!
En todas las farmacias y droguerías de España y Ultramar

CALLICIDA ABRAS XIFRA

Depósito central: Farmacia de Abras Xifra, Argensola, 10, Madrid, y G. García y Martín y Compañía

Callos—durezas

¡¡¡NUNCA DEJA DE DAR RESULTADO!!!
Es incoloro, no duele, mancha ni corroe. Calma el dolor a la primera aplicación extirpando pronto los callos y durezas. Estuche con frasco, pincel e instrucciones.
Una peseta!!! Una peseta!!!
EN ALICANTE, en todas las buenas farmacias y droguerías

EL ARCA DE NOE

Gran Salón para limpiar Calzado
Pasaje de Américo. Alicante

Gran surtido en persegues y bastones última novedad, petacas, carteras, portamonedas, botanadoras, cadenas, brantes y cepillos de todas clases. Cuellos y paños de hilo y porcelana y efectos militares.
Botanes de todas clases, cremas para calzados de color y pasta para limpiar muelas de las fábricas más acreditadas del país y del extranjero.
Inmensa surtido en elmanaque y bloques sueltos para 1904.
Calzado de goma de la «Boston Rubber Shoes Co.»
Este establecimiento vende más barato que todos.

NO EQUIVOCARSE

Salón para limpiar calzado, (Pasaje de Américo, 2.)—Alicante.

La moda de la tarjeta de visita invade hasta los países salvajes.

EL RATONCITO DE MODA

Las mujeres pueden enterarse de lo siguiente, pero a condición de no ponerse a chillar.

El animal favorito hoy en Inglaterra, que va demostrando la moda (de los perros y gatos, es el ratón.

No se crea que se trata de ratones de despensa, esos son unos «golfos», siró de otros muy señoritos, de colores amarillo de oro, azul, gris perla y blancos y negros, que son los últimos los más caros, pagándose a veces por cada uno, ocho y diez libras esterlinas.

Estos se crían en Holanda con el mismo cuidado que si se tratara de la industria más delicada: cada uno tiene su habitación, formada de maderas finas y el piso cubierto de serrín. El ratón revela ser extremadamente limpio y en vez de darle para comer cortezas de queso, pedazos de jabón y otras porquerías por el estilo, como pudiera suponerse, se les pone mijo, centeno, pan y leche.

El ratón ideal es el de color blanco y negro respectivamente en ambas mitades del cuerpo y manchas negras en las orejas y ojos.

En Inglaterra existe una sociedad fundada en 1896, que organiza exposiciones anuales de ratones, bajo el patrocinio de muy aristocráticas señoras y caballeros.

Las damas inglesas llevan ahora en el manguito ratones de colores, como antes podían llevar un perro chino. El que se lleva la palma de entre ellos es uno muy diminuto, blanco y negro y tan chiquirritito, que coge en una cáscara de huevo de gallina.

CUENTOS POPULARES

—Pobre Chiquetel No hay remedio para él, y créame, señora que lo siento con toda mi alma, a pesar de que nosotros no tenemos corazón, según dicen...
—¿Pero de veras, señor «dotó», que mi Chiquete se muere?..
—Desgraciadamente sí, hija mía; manda prepararle, pues ya la ciencia no encuentra remedio para él.
—¿Pobre Chiquete mio... él, tan bueno; tan alegre, tan «honrao» él, que se aburría en una «juerga» como le faltaba su Chiquete como él me llamaba... Y diga V. «señó dotó» ¿está «pa» muy pronto?
—Para esta tarde, hija mía, para esta tarde; es decir, que se vá con la marea, vamos...
—¿Chiquete... ¿Chiquete!..
—¿Qué quieres; hijo mio?
—Pregúntale al «señó dotó» que por

qué tengo de «irme» con la marea, pues hasta ahora no «má enterao» que tenga yo cara «é fulucho.»

TROVA

Quando puros gocees invaden mi alma, impasible me dice la muerte: «Tu vida se acaba...» Pero si a mi encuentro sale la Desgracia, me abandona la muerte diciendo: «Tu vida es muy largal»
F. Núñez Reciero.

Versos sueltos

Conozco mucha gente que se lava la cara solamente, y lleva, por temor al agua fría, el pesquero más sucio cada día.
Aunque soy enemigo de armar gresaca; a esa gente diría cuatro frases; pero no puedo ser, sencillamente, porque yo hago lo mismo que esa gente.
J. López Silva.

—¿Qué abogado es don Abdón! qué eloquentel y qué memoria! él sabe música, historia, biología y blasón.
Sobre el robo de una obra citó a Gay, Zado, Eulo Lobo...
—Y si flo, qué dijo de robo?
—Ni siquiera una palabra.
Crespo.

Tras las buenas sesiones se encuentran (el pelo, y siempre obtienen premio las piodias. Va va, orámente ustedes que algunos días tengún unas tentaciones de hacerme malol
Bisnesio Delgado.

Yo como de una dama que al ir de viaje, qu el su marido factura a su equipaje.
Manuel del Palacio.

CHILDE-HAROLD

(PENSAMIENTO DE LA REINE)

Es noche de azul y plata, la luna envuelta en fulgor, su hilo de perlas desata sobre el mar arrullador.
Un enlutado bajel surca rauda la onda inquieta, entre blandones en él vá el cadáver del poeta.
A sus pies reman sentados dos lúgubres marineros, los rostros enmascarados, los ojos tristes y fieros.
Y en las alas cristalinas, dando gritos de dolor, floran neredas y ondinas la muerte del gran cantor.
Manuel Reina.

EL GRILLO VOCINGLERO

Tenían varios grillos en un pequeño prado juntos sus agujeros, orilla de un regato. Uno de aquellos grillos, siempre estaba cantando y de día y de noche con su «crio-crio», pesado, a los grillos vecinos está molestando, porque aunque ellos cantaban, también de vez en cuando, tenían sus momentos de calma y de descanso. Una mañana hermosa del apacible mayr, el grillo vocinglero dió comienzo a su cántico cuando todos los grillos que vivían al lado, estaban en sus cuevas al reposo entregados. Y cuando el grillo estaba más alegre cantando, por el «crio-crio» atraído, sin que fuera notado, pisando de puntillas, llegó al grillo un muchacho. El bicho sorprendido, quiso huir, pero en vano, y fue hecho prisionero, sin poder evitarlo. Y cuando el niño, alegre, le llevaba en la mano, salió un grillo vecino y exclamó en tonó bajo: —A eso se exponen todos los que alborotan tanto.
J. Rodas.

Curiosidades

BAROMETROS COLOSALES

Uno de los barómetros más grandes que se han construido es el instalado en la torre de Saint Jacques, de París. Mide cerca de diez metros de alto y el tubo de cristal tiene dos centímetros de diámetro. Está lleno de agua teñida, y para que no entre polvo en el agua de la probeta, flota sobre ella uno ligera capa de aceite.

LAS MANCHAS DE VENUS

Un astrónomo inglés Mr. Percival Lowell, publicó en 1897 varios dibujos de ciertas manchas de forma singular observadas por él en el planeta Venus; pero ahora ha publicado un estudio diciendo que aquellas manchas eran sólo aparentes, proviniendo de un error de óptica, y que ha podido reproducir esta ilusión sirviéndose de una lente defectuosa. Tranquilicémonos, pues Venus no tiene mancha.

LOS MESES DEL AÑO

Algunos periódicos alemanes han difundido los nombres de los meses, diciendo que no tiene nombre el mes de febrero, que es absurdo que esta aserción, es que es absurdo que los europeos y americanos de la actualidad dediquen una sexta parte del año a la memoria de Julio César y designan los demás con numerales, como Septiembre, que no corresponde al séptimo sino al noveno.

La Correspondencia Alicantina

es el periódico de mayor circulación en la provincia.

OFICINAS: ALFONSO EL SABIO, 12

HACE DOS EDICIONES
TELEFONO 162.—APARTADO 28

TARJETAS SOBERANAS

En estos días en que todo el mundo cambia entre sus relaciones y conocimientos esos pequeños pedazos de cartulina que se llaman «tarjetas de visita», no deja de tener interés una información acerca del consumo de tarjetas que hacen los jefes de Estado.

Calculáse que solamente en Europa consumen los Soberanos y Jefes de Estado más de sesenta millones de tarjetas, dándose el caso curioso de que hay muchos millares de personas que reciben el cortés envío de la tarjeta real sin ser conocidas más que de referencias.

El Presidente de la República Francesa recibe y envía tarjeta a cuantas personas ostentan un título o han tenido más o menos directamente alguna relación con la Presidencia. Las tarjetas del Presidente son dos, y llevan únicamente su nombre en una y en la otra el cargo que desempeña.

Las actuales leyes de la moda han dispuesto que las tarjetas no lleven el nombre, sino el cargo que desempeña o el título que ostenta la persona que las dirige. Únicamente los Emperadores de Alemania y Austria permanecen fieles a una antigua costumbre alemana, y hacen constar en sus tarjetas respectivas, después de los nombres de «Weihelm y Franz Josef», su alta dignidad de Emperador de Alemania y Emperador de Austria-Hungría, seguida de sus títulos principales. La lista de estos títulos es numerosísima, pues solo el Emperador de Austria posee más de ciento, pero no hace constar más que unos veinte. El Rey de Inglaterra es uno de los

Soberanos que mayor cantidad de tarjetas envía. Es indudablemente el Rey Eduardo el que más cartas recibe, y a todas dá contestación. El negociado encargado de la correspondencia privada del Rey de Inglaterra es un verdadero ministerio.

Cuando Eduardo VII era solamente Príncipe de Gales, correcto y cuidadoso como siempre ha sido de la etiqueta, tenía dos clases de tarjetas; una, en la que usa su nombre, «Albert Edward», y otra, con su título de «Le Prince de Galles», escrita en francés, por ser el idioma más frecuentemente usado en el mundo de los Soberanos.

El Emperador de Rusia hace también un gran consumo de tarjetas, pues las envía no solo a sus súbditos, sino a numerosos personajes extranjeros, sobre todo a los franceses. No recibe el Emperador una sola carta de Francia a la que no dé pronta contestación.

Los Reyes de Italia y España son algo menos pródigos en el envío de tarjetas.

Las tarjetas de visita de los Soberanos imprimense todas en París, pues parece que esta capital disfruta el privilegio de surtir de tarjetas a todas las testas coronadas de Europa.

El tamaño de las tarjetas también es cosa que ha variado, atendiéndose siempre a las imposiciones de la moda.

Napoleón III usaba para sus tarjetas cartulinas de un tamaño de 69 por 30. Las que aun conservan ciertas personas no han perdido su blancura y brillantes, que conseguían gracias a una composición especial de arsénico.

En los países del Extremo Oriente abunda y se extiende el uso de las tarjetas de visita. En China, por ejemplo, tienen las tarjetas extraordinarias dimensiones, pues las hay de más de un metro. Los personajes las envían por medio de sus servidores y con gran solemnidad. La misma costumbre existe en Corea.

En el Dahomey, los jefes de los Estados y tribus se anuncian por medio de pedazos de árbol toscamente esculpidos.

PRECIO...

LA PESCA DEL ARENQUE

Ha terminado en Jarmouth (Inglaterra) la campaña del arenque, calculándose el número de arenques pescados en quinientos millones.

ALICANTE

Mañana a las once y cuarto se reunirá en sesión extraordinaria la Junta General del Ateneo con objeto de tomar acuerdos acerca de la celebración de una función teatral y de otros asuntos de importancia.

El broche

El número 21.015 premiado en 15.000 pesetas en el sorteo celebrado el último día del pasado año, fue vendido por el señor Colomer afortunado administrador de la espendiduría de loterías del barrio de Benalúa.

Los enemigos invisibles

Hace unos cuantos días que los periódicos publican sueltos sobre casos de triquinosis. Es conveniente que el público sepa que la Mortadela y el Salame MARNET no pueden contener germen alguno de las enfermedades del cerdo.

Nuestro particular y querido amigo don Leoncio Mingot, representante en Alicante de la acreditada fábrica de cerveza Hijos de C. Mahou, ha tenido la atención que agradezco muy especialmente con un precioso almuerzo de despedida de la que esta importante casa regala a sus clientes y favorecedores.

Maestro superior, joven y sabero se ofrece para educación niños, casa particular ó colegio. Razón: Jovellanos, 19, Arrabal Boig-Colegio.

D. Vicente Gadea Más, director del Sindicato de Biegos de la huerta de Alicante.

Hace saber: Que durante los días 5, 7, 8 y 9 del actual se entregarán en las oficinas de esta Dirección, los albañales para el corriente año; teniendo presente: que los interesados que no comparezcan a recoger dichos albañales durante el plazo que se ha señalado, quedarán sujetos a lo que se preceptúa en el artículo 27 del Reglamento para el aprovechamiento de las aguas de 30 de Abril de 1849.

Lo que se hace público por medio de este edicto, para conocimiento de los señores propietarios regantes.

El estado del Pantano en el día de ayer a las cuatro de la mañana, es el siguiente: Existencia de agua, 12 palmos. Pared descubierta, 80 id. De cieno, 104 palmos. Entra 1 hila fuerte. Sale 1 hila. Lo que se anuncia para conocimiento de los interesados. Alicante 2 de Enero de 1903.—El director, Vicente Gadea.

En la Capilla de la Comunidad de la Insigne Iglesia de San Nicolás se ha celebrado esta mañana a las ocho una solemne misa de requiem por el descanso eterno del alma del distinguido y malogrado joven Arturo Vila Canó, hijo de nuestro estimado amigo D. Alejandro, el cual, como también su respetable familia ha recibido nuevos y muy sinceros testimonios de pésame por la irreparable pérdida de tan querido hijo.

Las que crían a sus hijos con leche propia, saben por experiencia que tomando el GLICEROFOSFATO DE CAL ESPINAR aumentan la riqueza nutritiva de la leche, favoreciendo el desarrollo de sus hijos. También cura la NEURASTENIA, DEBILIDAD NERVIOSA, ANEMIA CEREBRAL Y DEMACRACION ORGANICA. Es muy agradable al paladar tomándose con vino, leche ó cerveza.—Farmacias y Droguerías.

Ayer y con motivo de celebrar la entrada del año nuevo, la sociedad espiritista celebró en el colegio laico "La Caridad", una fiesta gratísima que pone de relieve los sentimientos filantrópicos de dicha agrupación.

Entre las novedades que hoy en día llama la atención de toda persona que se distinga por su exquisito gusto y delicado paladar ocupa puesto preeminente el famoso COGNAC TERREY de Puerto de Santamaría cuyas especiales cualidades como bebida, que se ha prestado a contribución todos los útiles necesarios en su refinada fabricación, la distingue de cualquier otra alguna, todo lo cual hace innecesario que la recomendemos al público en general, el cual podrá apreciar las diversas marcas que se han elaborado: La hoja de parra, estrella, dos estrellas, tres estrellas, V. O. y N. P. U., que se expenden en todos los cafés y casinos de Alicante.

Tanto los caballeros, señoras y niños que gasten guantes, tengan presente, que los mejores se encuentran en La Villa de París de Solá y Castillo, Mayor, 14 y 16. Hay guantes negros, desde 150 hasta 3 pesetas el par.

No hay vinos superiores a los de la casa del Sr. D. Pedro DOMEQ, universalmente conocida. En 170 años de existencia, ha extendido su fama y relaciones en todos los mercados del mundo.

Contra las pulmonías Depósito de Rusos, Pellizas y Manterlanes a precios de fábrica, única casa en Alicante, los Sres. Gamérez Hermanos.—Méndez Núñez, 3 y 5.

LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA, deseando corresponder en la medida de sus fuerzas, al favor cada día mayor que el público la dispensa, ha realizado importantes reformas tanto en la parte material como en lo que se relaciona con su información, cuyas mejoras apreciarán nuestros lectores dentro de breves días.

Ayer quedó constituido el nuevo Ayuntamiento. A las doce en punto y bajo la presidencia del Sr. Rojas se celebró sesión aprobándose el acta de la anterior. Ocupada la presidencia por el señor Pastor Charques que es el concejal que

reune mayor número de votos, se dió lectura de la R. O. nombrando alcalde para el bienio de 1904 a 1905 a don Alfonso de Rojas, al cual se le dió inmediata posesión del cargo. Una comisión formada por los señores Pastor, Clemente y Corona, acompañó a los nuevos concejales desde el despacho de la alcaldía al salón de sesiones, pronunciándose acto seguido los discursos de rúbrica por el alcalde y los jefes de las distintas fracciones políticas que tienen representación en el municipio. Se procedió después a la elección de

evitar y corregir tales delitos, las vistas inspección, reseñada de muestras, análisis de esta, y tanto en el nombramiento de los vendedores ó inspectores, pidiendo que se destierre el inveterado abuso que supone el que se busquen los empleos para los hombres, en lugar de buscare los hombres para los empleos, dándose el caso de que un albañil, un carpintero ó un herrero, sea nombrado vendedor de frutas ó pescados, en tanto que se dá a credencial de vendedor de obras a quien se pasó la vida destripando terrones ó calando pañales.

Por hallarse íntimamente relacionada con la cuestión de las subvenciones anunciaré y defenderé como propia la idea expuesta en un periódico republicano, proponiendo se gaste en leche con que alimentar a los niños pobres, varias partidas entre las que figura como más importante la que se dá a un alicantino muy respetable, pero que ha patentizado estar al abrigo de las necesidades durante su vida, cuando se ha preocupado en prepararse para después de muerto una mansión que por su clase y suntuosidad solo a los reyes está reservada.

Al problema de las subvenciones seguirá el de la educación ó ilustración, tan abandonadas en esta ciudad, y por natural asociación de ideas la inmundicia charcos que actualmente se extiende frente al Instituto de 2.ª enseñanza, me obliga a anunciar otra moción sobre higienización de esta ciudad.

La urbanización y mejora de Alicante; la forma como hasta el presente se realizan las obras municipales; la resolución de los problemas planteados sobre el alumbrado público y la salubridad de las aguas que surten la ciudad; el cumplimiento de los acuerdos tomados por la corporación, respecto a la prolongación de la E-planada; arreglo de la plaza Mercado; construcción de un cementerio civil y elevación del proyectado monumento de los Mártires de la Libertad, todos esos asuntos han de ser tratados por mis sesiones sucesivas exponiendo con tiempo por medio de la prensa el que ha de ser sometido a discusión, así como los argumentos que he de emplear en la defensa, por si cualquiera de mis dignos compañeros quisiera reforzarlos, en la seguridad de que sus indicaciones serán recogidas.

Tal es el plan que pienso seguir, haciendo resaltar siempre la intervención que he de dar a mis dignos compañeros cuando se trate de la defensa de intereses que a todos nos afectan, y con tanta mayor razón buscaré la publicidad que puede servir para difundir mis actos públicos, cuando siempre he sometido a la investigación de mis conciudadanos mi vida privada sin invocar jamás el sagrado del hogar.

Es preciso que los que amenazarán a los concejales periodistas con un mayor rigor al juzgar su gestión, me presten en justa lógica su más eficaz auxilio. ¿Que no veré realizado el fin que perseguí tal vez, pero no será por que me invada el cansancio, ni me desilusionen las decepciones.

Yo prometo agotar todas mis fuerzas en la lucha que hoy emprendo y condecorador de lo poco que vale tan escasas cuando empiezo solicitando el auxilio de mis compañeros, como mañana pediré el del pueblo entero de Alicante, y si unos y otro me vuelven desconsideradamente la espalda, entónces no será yo el fracasado.

ESBOZOS DE MI PROGRAMA

Para la Prensa local.

Desde que fui designado para ocupar un puesto entre los representantes de esta ciudad, y sobre todo, desde que el voto popular confirmó esa designación, raro ha sido el día en que no he recibido pruebas que patentizaban a un mismo tiempo, la cariñosa simpatía que inspiro a la mayoría de mis compañeros, y las esperanzas que mi nombramiento les hacía concebir. Parecía natural, que esas espontáneas y honrosas felicitaciones, fuesen seguidas de las protestas de gratitud de aquel a quien iban dirigidas sobre todo, si entre los muchos defectos de este no figura el pecado, más aún, el aborrecible crimen que supone el olvido ó desprecio de los beneficios recibidos, y sin embargo, el sospechoso silencio no fué roto.

Otra cosa a muy distinta de la ingratitude era la que sellaba mis labios. A la natural desconfianza que inspira toda promesa cuando para su realización se fija un largo plazo, se unía en esta ocasión, la circunstancia de ser pescadores la mayoría de mis votantes. No quisiera dar margen a que sospechasen que mis promesas eran el cebo con que pretendía engañarles para obtener el acote.

Hoyes distinto. En posesión ya del cargo de concejal, las seguridades que por escrito ó de palabra, de hacer, dar, ó conceder algo, han de ser confirmadas en brevísimo plazo por los hechos, y de aquí, que dejando a un lado plácemes que guardo muy hondos, para que no se me suban del corazón a la cabeza, exponga la labor que ha de realizar desde la próxima sesión municipal, a fin de que, cuántos confiaron en mí, me presten su eficaz concurso impidiendo de este modo un fracaso que de rechazo los alcanzaría a ellos.

Este fracaso sería tanto más doloroso, cuanto que el programa que he de realizar es obra del pueblo los cuales del arrojo le redactaron y yo no he hecho otra cosa que en mi papel de confesor de la opinión, ir recogiendo ó hilvanando las aspiraciones que hasta mí llegaran.

Ha de ser la clasificación y colocación de los distintos deseos del común sentir que forman mi programa, ha sido hecha teniendo en cuenta el tono de la voz con que fueron expuestos.

De aquí que figure en primer término el problema de las subvenciones, que siguiendo el orden natural plantearé en la próxima sesión. El alto precio de los artículos de consumo afecta no solo a la clase trabajadora ó jornalera que malgasta en quejas las energías que pudieran servir para poner fin a un desesperado estado, sino que afecta también, quizá más de lleno, a la clase media especie de muralla colocada entre los de arriba y los de abajo para recibir todos los golpes sin que pueda exhalar una queja.

No tengo, lo confieso noblemente, soluciones concretas, para tan compleja cuestión, lo que busco al plantearla es que se expongan opiniones individuales para ver si alguna ó el resultante de todas es la anhelada solución.

¿Hay alguien que quiera ilustrarme sobre el particular?

Pues tengan a seguridad que jamás cilindro fonográfico he estado mejor preparado, que hoy lo está mi espíritu para recibir las impresiones populares sobre este asunto.

Vengan nobles iniciativas, Después de tratar del precio me ocuparé de las defraudaciones que se cometen en la cantidad y calidad de esos mismos artículos, proponiendo como medios para

evitar y corregir tales delitos, las vistas inspección, reseñada de muestras, análisis de esta, y tanto en el nombramiento de los vendedores ó inspectores, pidiendo que se destierre el inveterado abuso que supone el que se busquen los empleos para los hombres, en lugar de buscare los hombres para los empleos, dándose el caso de que un albañil, un carpintero ó un herrero, sea nombrado vendedor de frutas ó pescados, en tanto que se dá a credencial de vendedor de obras a quien se pasó la vida destripando terrones ó calando pañales.

Por hallarse íntimamente relacionada con la cuestión de las subvenciones anunciaré y defenderé como propia la idea expuesta en un periódico republicano, proponiendo se gaste en leche con que alimentar a los niños pobres, varias partidas entre las que figura como más importante la que se dá a un alicantino muy respetable, pero que ha patentizado estar al abrigo de las necesidades durante su vida, cuando se ha preocupado en prepararse para después de muerto una mansión que por su clase y suntuosidad solo a los reyes está reservada.

Al problema de las subvenciones seguirá el de la educación ó ilustración, tan abandonadas en esta ciudad, y por natural asociación de ideas la inmundicia charcos que actualmente se extiende frente al Instituto de 2.ª enseñanza, me obliga a anunciar otra moción sobre higienización de esta ciudad.

La urbanización y mejora de Alicante; la forma como hasta el presente se realizan las obras municipales; la resolución de los problemas planteados sobre el alumbrado público y la salubridad de las aguas que surten la ciudad; el cumplimiento de los acuerdos tomados por la corporación, respecto a la prolongación de la E-planada; arreglo de la plaza Mercado; construcción de un cementerio civil y elevación del proyectado monumento de los Mártires de la Libertad, todos esos asuntos han de ser tratados por mis sesiones sucesivas exponiendo con tiempo por medio de la prensa el que ha de ser sometido a discusión, así como los argumentos que he de emplear en la defensa, por si cualquiera de mis dignos compañeros quisiera reforzarlos, en la seguridad de que sus indicaciones serán recogidas.

Tal es el plan que pienso seguir, haciendo resaltar siempre la intervención que he de dar a mis dignos compañeros cuando se trate de la defensa de intereses que a todos nos afectan, y con tanta mayor razón buscaré la publicidad que puede servir para difundir mis actos públicos, cuando siempre he sometido a la investigación de mis conciudadanos mi vida privada sin invocar jamás el sagrado del hogar.

Es preciso que los que amenazarán a los concejales periodistas con un mayor rigor al juzgar su gestión, me presten en justa lógica su más eficaz auxilio. ¿Que no veré realizado el fin que perseguí tal vez, pero no será por que me invada el cansancio, ni me desilusionen las decepciones.

Yo prometo agotar todas mis fuerzas en la lucha que hoy emprendo y condecorador de lo poco que vale tan escasas cuando empiezo solicitando el auxilio de mis compañeros, como mañana pediré el del pueblo entero de Alicante, y si unos y otro me vuelven desconsideradamente la espalda, entónces no será yo el fracasado.

Ernesto Mendaro del Alcázar.

El nuevo Ayuntamiento ha quedado constituido en la siguiente forma:

ALCALDE

D. Alfonso de Rojas y P. de Bonanza.

CONCEJALES

- D. Rafael Pastor Charques.
Francisco Pérez García.
Julio Maluenda Puig.
José Guardiola Ortíz.
Antonio Campos Annar.
José García Pérez.
Luis Pérez Bueno.
Alejandro Corona Guillón.
José Alamo Antón.
Antonio Mandado López.
Nicolás Visconti Monllor.
Edmundo Ramos Prevés.
Pedro Llorca Pérez.
Manuel Ramos Jornet.
Antonio Martínez Torrejón.
Juan Such Sierra.
Federico Clemente Ayela.
José Bernabé y P. del Riquelme.
José Poveda Vilanova.
Juan Palazón Belda.
José Soler Sánchez.
Luis Mauricio Chorro.
Miguel Verdú Pujalte.
Alejandro Vila Sánchez.
Ernesto Mendaro del Alcázar.
Jaime Antón Martínez.
Manuel Escolano Cortés.
Luis Bellido Almifana.
Manuel Cortés de Miras.
Marcelino Granados Coch.
Arturo Herrero Boix.

De los 33 concejales, son: 13 liberales, 11 conservadores del marqués del Bosch, 5 canatojistas 2 povedistas, 1 republicano y 1 romerista.

Catarro bronquial curado

Cuando los colores rosados desaparecen de las mejillas de su hijo; cuando Vd. ve que enflaquece y se debilita, a pesar de los cuidados que se le prodigan, ¿no dará Vd. para salvarle todo cuanto Vd. posee? La Emulsión Scott ha salvado a miles de niños. La siguiente carta dice cómo debe proceder en tales casos.

Barcelona 25 Febrero de 1903.

Muy Sres. míos: Desde que vino al mundo mi hijo Pepito, actualmente de cuatro años de edad, ha sido muy delicado de salud y pobre de sangre; siempre pálido, triste y decaído, estaba anemiciándose visiblemente. Acosé a mi hijo con el remedio que le hiciera tomar la Emulsión Scott y el resultado ha sido sorprendente; con ese remedio el niño ha adquirido mucho apetito, está gordo y de buen color, alegre y juguetón; no parece el mismo niño de antes. De Vdes. at. s. RAMON MIGNON. Calle de Góngora, 53, 3.ª.



PEPITO MIGNON

La Emulsión Scott es el ángel guardián de los niños, así ellos son a su vez sus más fervientes devotos. Por intuición parece que ellos mismos saben ó presienten que les ha de dar salud y con cada dosis mayor vitalidad.

La acción de la Emulsión Scott se manifiesta no tan sólo como remedio que cura enfermedad, pero sí también como alimenticio que crea apetito, regulariza las funciones digestivas nutre el sistema, con nuevo sangre rica, y de esta suerte el niño crece sano y robusto.

Sólo en estas condiciones puede decirse que una enfermedad ha sido curada; de lo contrario, si el sistema queda débil al cuando la enfermedad haya desaparecido siempre quedará en pie la probabilidad de una recaída. La condición especial de Emulsión Scott es que sus curaciones se siempre completas. A los admirables efectos curativos del aceite de hígado de bacalao en la Emulsión Scott se hallan también en no menos de los hipofosfitos de cal y de sodio que nutren la sangre y los huesos. Esos elementos curativos reunidos en la Emulsión Scott hacen de ella la preparación ideal de aceite de hígado de bacalao.

Un frasco de prueba será enviado quien lo pida a D. Carlos Marés, calle Valencia, 333, Barcelona, acompañando céntimos en sellos de correo para franqueo.

Las GOTAS CONCENTRADAS de HIERRO BRAVAI con el remedio más eficaz contra la ANEMIA, los COLORES PALIDOS. Gotas Ferruginas e Inyectables. Depósito: 120, Rue Lafayette, P.

Plaza de Castelar 2 y 4 Ventas al contado

BAZAR CLEMENT

Camas doradas y de hierro; de madera de haya, nogal, caoba y de Viena; sommiers de todos precios; sillerías, cortinajes muebles de todas clases; y lámparas, esculturas, juguetes y objetos de arte; vajillas y objetos de porcelana, loza y cristal; lana y miragnano para colchones.

CALLE MAYOR 1 y 3 PRECIO FIJO

NUESTRA INFORMACION

«LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA» en Madrid

Madrid 1 de Enero de 1904

Sr. Director de LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA:

A causa del mal tiempo S. M. ha desistido de pasar hoy el día cazando en El Pardo, como tenía proyectado.

El presidente irá esta tarde a las siete a Palacio para despachar con S. M. Llevará los decretos declarando cesante al director general de Sanidad doctor Cortezo, por supresión de dicho cargo, y nombrando inspectores generales de Sanidad interior al doctor Bejarano y exterior al doctor Sañudo.

El decreto nombrado gobernador de Gerona no podrá llevarle, por no haber aceptado la oferta la persona a quien había ofrecido dicho cargo.

El gobernador de Santander telegrafía que hoy se han publicado los bandos levantando el estado de sitio y encargándose la autoridad civil nuevamente del mando de la provincia.

En el expreso de mañana marchará a Barcelona don José Canalejas, para asistir a las sesiones del Congreso pedagógico.

Anoche circuló el rumor de que el ministro de Agricultura había dimisionado por el asunto de los caminos vecinales, cuya paralización de trabajos ha producido en los pueblos mucha efervescencia.

Ya se ha saldado por el Tesoro a la Compañía Arrendataria de Tabacos los últimos 24 millones de pesetas del anticipo que tenía hecho a la Hacienda. Los pagados representativos de dicha suma lo había descontado en el Banco de España.

El Corresponsal

TELEGRAMAS

SERVICIO PROPIO

DE

LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA

Discurso comentado

Madrid 2 (7'48.)

Es comentadísimo el discurso que pronunció anoche Romanones en el Circulo Liberal, desmintiendo rotundamente y rechazando la inteligencia de Moret y Villaverde, entre los aplausos entusiastas del auditorio.

Moret, en su discurso, se abstuvo de tratar la cuestión.

Parece que fué el primer sorprendido por la declaración de Romanones.

Estado de sitio

Madrid 2 (8.)

Se ha levantado el estado de sitio en Santander.

Según los telegramas recibidos en provincias se constituyeron los Ayun-

tamientos sin incidente, excepto en Bilbao.

Preparativos terminados

Madrid 2 (8'20)

Se sabe que el gobierno japonés ha terminado los preparativos de guerra y que está dispuesto a declararla si la respuesta de Rusia no le satisface.

Los frailes

Madrid 2 (8'30.)

En las provincias de Vizcaya y Navarra se han adquirido recientemente tres edificios para que se establezcan los frailes expulsados de Filipinas.

Se ha decretado el cese del doctor Cortezo en la dirección general de Sanidad, en virtud de la reforma que se ha introducido en dicho servicio.

Se halla gravísimamente enfermo el senador republicano Sardá.

De propaganda

Madrid 2 (8'35.)

En el expreso de Cataluña marcharán mañana a Barcelona además de Canalejas y Urzaiz, los senadores demócratas San Martín y Amalio Gimeno y el diputado Vincenti.

Regresarán del 8 al 9 del corriente. A última hora ha encontrado el Gobierno dificultades para proveer el gobierno civil de Gerona, vacante por dimisión de Chapuli.

Es probable que el nombramiento no se firme hasta el martes próximo. Se ha puesto a la firma el restablecimiento en Santander de las garantías constitucionales, y nombrando inspectores generales de Sanidad a Sañudo y Bejarano.

Una carta de Silvela

Madrid 2 (9'15.)

Dicen desde Palma que el periódico «La Almudaina» publica una carta que Silvela ha dirigido a un amigo. Dice que agradece los elogios que de él han hecho en el banquete dedicado a Maura.

Cree que éste será el jefe, al que ayudará lealmente.

Dice Silvela que al retirarse se ha impuesto dietas de Congreso, abstinencia de círculo y comités y ayuno de prensa.

Así espera ir tirando más allá de los sesenta años, por los que acaba de pasar estos días.

Gran marejada

Madrid 2 (8'50)

El nombramiento del P. Nozaleda para el arzobispado de Valencia continúa siendo objeto de vivísimos comentarios.

Toda la prensa de la noche censura dicho nombramiento, conviniéndose en que se ha cometido un grave error político.

El Gobierno sale muy mal parado de los comentarios que se vienen haciendo sobre este asunto, que por momentos adquiere mayor importancia.

Los pidalinos colgaban el desacierto al Gobierno.

Los amigos de éste decían que Pidal se ha impuesto por mediación de otras personalidades.

Se recordaba su reciente visita a Pa-

lacio cuando el Rey estaba en Portugal.

Añaden que Maura tenía otro candidato.

Muchos creen que Nozaleda no llegará a tomar posesión del arzobispado de Valencia.

Lerroux y Romanones

Madrid 2 (9.)

Lerroux, apenas se abran las Cortes, pedirá los expedientes relacionados con su gestión en el asunto Nozaleda.

El conde de Romanones interpelará al Gobierno sobre tal nombramiento. Lerroux irá a Barcelona.

Se propone organizar un mitin monstruo para protestar del nombramiento en favor de Nozaleda.

Por noticias recibidas de Valencia se sabe que ha causado allí pésimo efecto el nombramiento de Nozaleda.

Se ha emprendido una campaña para evitar su entrada en Valencia aun que se empleen todos los medios para que entre.

COLEGIO

DE

SAN JOSE

BAJO LA DIRECCION

DE

D. Celestino Chinchilla y Brotons

Este colegio cuenta con un numeroso cuerpo de Profesores de primera y segunda enseñanza, que, por sus títulos académicos y su larga práctica, son una garantía para los padres que confían la educación de sus hijos a este centro de instrucción.

Se admiten alumnos internos, medio-pensionistas, permanentes y externos de primera y segunda enseñanza.

Primera enseñanza integral y graduada.—Escuela de párvulos, elemental, superior y clase preparatoria para ingresar en la segunda enseñanza.

Segunda enseñanza.—Estudio de las asignaturas para obtener el grado de Bachiller; clases de Náutica, Francés, Inglés, Caligrafía, Gimnasia, Música, Dibujo lineal, de figura, de paisaje y adorno.

Carrera de Comercio.—En este colegio se admiten alumnos internos y externos para hacer los estudios de Contador y Profesor Mercantil y preparación para su ingreso, teniendo un claustro de profesores independientes de los estudios de segunda enseñanza para las asignaturas de esta carrera.

ACADEMIA DE ESTUDIOS SUPERIORES

Pueden cursarse en esta sección las carreras de Derecho y Filosofía y Letras.—Preparación completa para el ingreso en el cuerpo administrativo de la Tabacalera y Banco de España.

Se admiten en esta sección alumnos internos y externos con precios convencionales y disciplina especial.

Calle de Bailén, 29, Alicante

TURRONES

El acreditado y sin rival fabricante D. Antonio López Jerez, ya ha abierto su elegante y bien montado establecimiento en el Pasaje de Américo, donde como en años anteriores, ofrecerá su numerosa clientela y al público en

Extracto de Carne del Dr. Castell

PRIMEROS PREMIOS EN LA EXPOSICIÓN

Como alimento no tiene competencia. El que lo pruebe no tomará otro. Pídanse en todas las Farmacias y Droguerías. Venta al por mayor: Laboratorio del Dr. Castell, Albufera, 7, VALENCIA

general, sus inmejorables turrones, que tan justa fama le han dado, su gran surtido de dulces secos, peladillas de Alcoy, cascas de Valencia y los riquísimos pasteles de gloria que se expenden frescos diariamente.

Los precios son especiales, por lo económicos, sirviéndose con puntualidad cuantos pedidos se hagan a esta casa, tanto para la población como fuera de ella.

Pasaje de Américo

Ramon Cuenca y Francisco Calabuig

ordinarios de Valencia a Alicante y viceversa.

Servicio diario de Valencia a La Encina, en el tren mixto y de La Encina a Alicante, en el correo.

Se admiten encargos en todas las estaciones del trayecto.

PARADAS: En Valencia, Posada del Lobo; en Alicante, Posada de La Unión; en Villena, Fonda del Alcoyano y en Novelda, José Zaragoza.

Fijarse bien

El que desee vestir bien y barato, con arreglo a la última moda, que se pase por la calle Torrijos, número 15, bajos y se convencerá, encontrando un gran surtido de sombreros (modelos acabados de recibir) para señoras, señoritas, caballeros y niños.

Torrijos 15, bajos.—Alicante

PURGACIONES

Flojos blancos, irritaciones, gota militaria y en general todas las enfermedades del aparato urinario, en el hombre y en la mujer, se curan en muy poco tiempo, por crónicas y rebeldes que sean, por medio de la inyección antiséptica Valentín Palacios. De venta en todas las buenas farmacias.

En Alicante: Farmacia de D. Salvador Pascual, plaza de San Francisco, número 1.

HOMBRES DEBILES!

DEBILIDAD NERVIOSA Y SEMINAL CURADA POSITIVA Y PERMANENTE

11 pulgadas y media de largo. 2 pulgadas y media de diámetro.

Los miembros contraídos y atrofiados se engrandecen al tamaño, largura y fuerza que se les quiere dar. (Segundo, eficaz e incoercible.)

Se garantiza el Vigor sexual completo.

El salvador, aparato desarrollador y higiénico del Profesor GERMAIN es la invención científica más importante del siglo. Precio franco de port., libras esterlinas 5.00 o su equivalente incluyendo instrucciones completas para el uso; pídanse nuestro folleto de 64 páginas que se manda gratis y franco y bajo cubierta sencilla por la ROYAL REMEDIESCO. DEPOT. 241. Boston, Mass., E. U. de A.

Ostras frescas

Primera.—Gordas finas 1'60 pesetas docena.

Segunda.—Medianas id. 1'10 idem idem.

Hay vino blanco especial para ostras.

Casa Francesa, 52, paseo de los Mártires.

V. Bernat Plá

FOTOGRAFO DE LA REAL CASA

Gran rebaja de precios. Especialidad en toda clase de trabajos. Mayor, 7, frente al Pasaje de Américo.

Ampliaciones en competencia, a 15 pesetas una.

Plá, Mayor, 7, frente al Pasaje de Américo.

NOTA.—La antigua casa de la calle de Sagasta nada tiene que ver con mi nuevo establecimiento.

PIANOS

VENTAS CAMBIOS Y ALQUILER

ANTONIO FALCÓ

MÚSICA E INSTRUMENTAL

Sagasta, 33 y 34, Alicante

Gran tienda

de turrones y dulces de todas clases

MANUEL SIRVENT

Calle Mayor n.º 30, Alicante

En este establecimiento, encontrarán mis favorecedores y público en general, todo cuanto se refiere al ramo de turronería.

También se expenden las ricas peladillas de Alcoy, cascas de Valencia, pastelitos de gloria y toda clase de dulces secos.

PIANOS

Desde doscientas cincuenta pesetas adelante. Marcos del país y del extranjero. Para detalles y para ver la muestra dirigirse a D. Enrique Pascual; Comisionista.—San Pascual, 8.

D. Francisco Fons Guerra

Calle de Torrijos, 80, 1.º.—Maestro de canto, especialmente para la clasificación, la postación y desarrollo de la voz.

Se dan lecciones de solfeo y toda clase de instrumentos con método especial para los alumnos de poca edad.

Las lecciones se dan en casa del profesor y a domicilio, todas ellas alternas y los honorarios convencionales, según las horas y duración.

No se paga si no se aprende bien.

IMPORTANTE

LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA se vende en el Kiosko Madrileño situado en la Plaza de la Constitución frente a la calle Calatrava donde se reciben suscripciones y anuncios para dicha publicación.

IMP. LIT. DE MUÑOZ Y MARTINEZ

La debilidad nerviosa ó neurastenia, la anemia la clorosis, convalecencias, dispepsias, (pereza de digerir), raquitismo, (crecimiento defectuoso) y demás afecciones que reconocen por causa un estado de debilidad general curáanse pronto tomando el acreditado

ELIXIR CALLOL

medicamento de gusto agradable y resultados tan rápidos y eficaces que el enfermo aumenta el apetito y las fuerzas casi siempre desde las primeras tomas. Depósito, Farmacia CalloL, Drupación 383, Barcelona, y en todas las buenas Farmacias de España y América.

ESTOMACALINA ALFAJEME

De las especialidades conocidas para curar las enfermedades del Estómago es el único. la única verdad que la ciencia ha comprobado sus excelentes resultados en ensayos hechos en los hospitales de Madrid, por las eminencias médicas tiberio y Mariani, Herzueta, Medina, Hueriss, Pérez Valdés, Estévez, Montoya y otros. La ESTOMACALINA ALFAJEME, pudiendo comprobarlo con tomar una botella. Precio 4 pesetas botella. donde de Romanones, 8 y 10, farmacia, Madrid. En Alicante: Bares. Soler y Gaden, farmacias.

